



Προειδοποιήσεις έκτακτης ανάγκης για δύο πυρκαγιές, στο Lithgow και το Newcastle

Προειδοποιήσεις έκτακτης ανάγκης έχουν εκδοθεί για δύο δασικές πυρκαγιές που μαίνονται από χθες και είναι εκτός ελέγχου κοντά στο Lithgow και το Newcastle.

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία που έχει αναλάβει την πρόληψη και την κατάσβεση των πυρκαγιών στην ύπαιθρο, αναφέρει ότι η φωτιά στο Lithgow έχει διασχίσει τη γραμμή του δρόμου, έχει περάσει στην περιοχή που είναι κατοικημένη και απειλεί ακίνητα γύρω από τους δήμους της Clarence και του Oakey.

Οι κάτοικοι μάλιστα είχαν προειδοποιηθεί να αναζητήσουν ασφαλές καταφύγιο,

καθώς ο έλεγχος της πυρκαγιάς δεν είχε επιτευχθεί μέχρι αργά χθες το απόγευμα και μέχρι εκείνη τη στιγμή είχε κατακάψει περισσότερα από 500 εκτάρια δασικών εκτάσεων.

Η δεύτερη πυρκαγιά στο Heatherbrae, βόρειο-ανατολικά του Newcastle, πέρασε και αυτή το μέτωπο που είχε δημιουργήσει η πυροσβεστική υπηρεσία και απειλεί κατοικημένες περιοχές. Από χθες το πρωί,

με βάση την ανάλυση των κλιματολογικών δεδομένων, οι αρχές είχαν προειδοποιήσει για σοβαρό κίνδυνο πυρκαγιάς στο Σίδνεϊ, το Hunter, και την Illawarra-Shoalhaven. Και στις τρεις αυτές περιοχές απαγορεύεται αυστηρώς το άναμμα φωτιάς, καθώς και στις περιοχές Central Ranges και North Coast. Η μετεωρολογική υπηρεσία έχει προβλέψει θερμοκρασίες που θα φτάσουν τους 35 βαθμούς Κελσίου ενώ η ταχύτητα

του ανέμου θα ξεπεράσει τα 80 χιλιόμετρα ανά ώρα.

Ο εκπρόσωπος της πυροσβεστικής υπηρεσίας, Ben Shepherd, δήλωσε χθες ότι τα πληρώματα και τα αεροσκάφη είναι πανέτοιμα να αντιμετωπίσουν τις εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες. Περίπου 60 πυρκαγιές μαίνονται σε ολόκληρη την Νέα Νότια Ουαλία, εκ των οποίων οι 20 ήταν μέχρι χθες το απόγευμα εκτός ελέγχου.

Εξαντλούνται τα τραπέζια για την μοναδική εμφάνιση του Γιώργου Μαζωνάκη

του Μάνου Μήλιου

Οριστικά ο Γιώργος Μαζωνάκης θα είναι μαζί μας στη Μελβούρνη την παραμονή της αργίας του

Melbourne Cup, τη Δευτέρα, 4 Νοεμβρίου, στο Westgate Entertainment Complex του Δημήτρη

Νικολάου. Ο Γιώργος Μαζωνάκης θα πραγματοποιήσει μόνο μια εμφάνιση στη Μελβούρνη όπου αναμένεται να σημειώσει ρεκόρ ως προς την προσέλευση των μουσικόφιλων στο Westgate Entertainment Complex, αν αναλογιστούμε ότι έχουμε μπροστά μας ακόμη 25 μέρες και ήδη έχουν πουληθεί (έχουν γίνει κρατήσεις) τα περισσότερα τραπέζια. Σύμφωνα με τον Γιάννη Λελούδα από την εταιρία Big Boss Promotions ως επίσης και τον ιδιοκτήτη του κέ-



Αναδημοσίευση από την εφημερίδα "Νέος Κόσμος" της μελβούρνης

ντρου Κίνηση Κώστα Ταγκαλάκη τα τραπέζια είναι λίγα που έχουν απομείνει και προβλέπουν πολύ πιο πριν από την μοναδική εμφάνιση του εκλεκτού καλλιτέχνη να έχουν πουληθεί όλα. Ως γνωστόν, ο Πειραιώτης καλλιτέχνης (γεννήθηκε στη Νίκαια) και ξεκίνησε να τραγουδάει από 15 ετών, τον τελευταίο καιρό είναι πολύ ανεβασμένος στην Ελλάδα και στο κέντρο "Thalassa People's Stage" (Αθήνα - Γλυφάδα) πρόσφατα γιόρτασε τα 20 χρόνια του στη δισκογραφία. Στο πρόγραμμα που παρουσίασε μετείχε και η Κατερίνα Στανίση.

Έρχονται οι "Μογγόλοι"!

Οι Μογγόλοι, μια συμμορία μοτοσικλετιστών που έχει τεθεί εκτός νόμου έχει αναστατώσει την αυστραλιανή αστυνομία, καθώς όπως προειδοποιεί πρώην αστυνομικός που εργαζόταν στην καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος στις Ηνωμένες Πολιτείες, ετοιμάζονται να επιδοθούν σε... αγαθά έργα στην Αυστραλία.

Ο Richard Valdemar, ο οποίος συνταξιοδοτήθηκε από το Los Angeles County Sheriff Department, λέει ότι οι Αυστραλοί θα πρέπει να ανησυχούν για την άφιξη των Μογγόλων στη χώρα. "Θα κάνουν ότι μπορούν για να κερδίσουν χρήματα και να ανατροφοδοτήσουν την συμμορία στις ΗΠΑ", λέει ο κ. Valdemar.

Οι Μογγόλοι απέκτησαν ακόμα μεγαλύτερη φήμη στην Αυστραλία, όταν πρόσφατα ενώθηκαν με τα ντόπια φυντάνια, τη συμμορία Finks. Επί δύο χρόνια είχαν μικρή παρουσία και απέφευγαν να προκαλούν την προσοχή αλλά τώρα φαίνεται να έχουν αποκτήσει αρκετή δύναμη.

Ο επικεφαλής της αστυνομικής δύναμης που ασχολείται με το οργανωμένο έγκλημα των συμ-

μοριών, Άρθουρ Κατσογιάννης, ανέφερε ότι η ένωση των δύο ομάδων εξέπληξε την αστυνομία. "Τώρα είναι μια από τις μεγαλύτερες συμμορίες μοτοσικλετών και έχει παρουσία και στην Αυστραλία", είπε ο κ. Κατσογιάννης. Η ιστοσελίδα των Μογγόλων στις ΗΠΑ διαθέτει πλέον και υποσελίδες για την παρουσία της συμμορίας στην Αδελαΐδα, τη Μελβούρνη, το Περθ και τη Νέα Νότια Ουαλία.

Οι Μογγόλοι ιδρύθηκαν στην Καλιφόρνια μετά από τον πόλεμο του Βιετνάμ, αρχικά, επειδή οι Hells Angels δεν δεχόταν στις τάξεις τους Ισπανόφωνους. Το 2008 μυστική ομοσπονδιακή έρευνα για εγκληματικές δραστηριότητες της συμμορίας οδήγησε στη σύνταξη κατηγορητηρίου με πάνω από 60 σοβαρά αδικήματα. Σε μία από τις αναφορές αναφέρετε ότι οι Μογγόλοι βασάνισαν έναν άνθρωπο για τρεις ώρες, του έκοψαν τις αρθρώσεις με μια πένσα και του έσπασαν τα γόνατα με ένα μεταλλικό σωλήνα. Η συμμορία έχει επίσης κατηγορηθεί για εγκλήματα μίσους κατά των Αфро-Αμερικανών.